BUILDURANDA JANLEUP HAAAUPHPIX KUUCCOB MAOA "Ilouecckau Com" Lunlobpeba My

Teathpl Kannhnhipaackon ognacin.

Калининградский областной драматический тетр



В разрушенном войной городе свой первый сезон Калининградский областной драматический театр открыл 6 ноября 1947 года спектаклем по пьесе К. Симонова «Парень из нашего города» в постановке режиссёра А.И. Котлярова. Труппа первых лет в основном состояла из выпускников Московского театрального института

Калининградский областной театр кукол



• Калининградский областной театр кукол находится в одном из самых красивых зданий города, архитектурном памятнике XIX века, кирхе памяти королевы Луизы (архитектор Фр.Хайтманн). Кирха построена и освящена 9 сентября 1901 года. В годы второй мировой войны здание значительно пострадало. Позже уцелевшие помещения использовались как база проката лыж. Перестройкой и реставрацией под театр кукол занимался архитектор Юрий Ваганов. В 1976 году областной театр кукол переехал в это здание. Основа его репертуара – спектакли для детей по пьесам русских, немецких, английских авторов

Калининградский областной музыкальный театр



• Началом пути можно считать 1992 год, когда объединенными силами трех театров (драматического, театра кукол и молодежного театра города Советска) был поставлен спектакль «Король Лир» по гениальной трагедии У. Шекспира. Оперы, оперетты, шоу и драматические постановки привлекают зрителей в Музыкальный театр. Очень разнообразен и репертуар для детей прекрасные музыкальные сказки, веселые новогодние представления приносят радость и доброту в сердца маленьких зрителей.

Тильзит- театр.г. Советск



 Театр юного зрителя, название произошло от наименования старинного города тринадцатого века в честь тевтонского ордена на землях Пруссии. Спектакли проводятся также для взрослых, гастролируют приезжие звезды.

Калининградский Дом искусств



 Муниципальное автономное учреждение культуры Концертнотеатральный комплекс «Дом искусств» начал свою работу в 1997 году. Ранее он был знаком калининградцам как кинотеатр «Октябрь».

Калининградская областная филармония



• Собор был построен в неоготическом стиле в начале XX века (1904 - 1907 г.г.). Изначально назывался собор Святого Семейства. Во время войны немного пострадал, но незначительно. В 1980 году при содействии администрации Калининградской области в здании открыли областную филармонию, купили и установили новый орган. Красивое здание, способное украсить любой европейский город.

Театр эстрады «Янтарь-холл»



• Очень необычное строение снаружи, раскинувшееся между морем, соснами и небом, вместило в себе и концертный зал на полторы тысячи человек и музей мирового океана (филиал), и кинотеатр с развлекательным центром для детей, и парочку кафе, и выставку янтарного мастерства, в целом, этот культурный центр Светлогорска, полностью оправдывает свое назначение.Самый молодой театр в области.

ИНС- театр «Лабиау» г. Полесск



• В городе Полесске создан 14 февраля 2002 года интернациональный музыкально-драматический театрстудия (ИНС-Театр Лабиау), при участии актеров разных национальностей, говорящих со сцены на разных языках народов. Одной из важнейших задач театра является организация и проведение фестиваля любительских театров «Жили – были...»